

@
热点

狠心男残杀同居女友及其女儿

昨事发肥东;女孩仅3岁大;当天下午嫌疑人在明光投案

星报讯(记者 张威) 昨日下午3时许,肥东县定光社区刘墩村民组,一民房内发现两具尸体,一名女子和一名仅3岁大的女孩。与此同时,明光市公安局有一男子前来报案,称自己在肥东县杀了一对母女。

一对母女被发现惨死出租屋内

昨日下午,记者赶往肥东,找到了事发出租屋。当时,遇害母女的遗体已被殡仪馆车辆带走。民警已在出租屋外围拉起了警戒线。

记者看到,事发出租屋位于一座两层高的小楼后面,只有通过楼下一个过道方可进入。当时,过道内坐着一位80多岁的老大妈,据了解,这名老大妈就是前往

明光投案自首男子的母亲。

据现场居民介绍,下午3点左右,多辆警车来此,开始大伙还不知发生什么情况,民警下车后将通往小楼后面民房的过道给封锁了。接着,殡仪馆的车也来了,从民房内抬出两具尸体,分别是一名成年女子和一名三四岁大的小女孩。“从外表看,她们俩人身上都有外伤。”一村民说道。

随后,记者绕小路来到事发民房后面,从窗户往室内观看,房间不是很大,正中央摆着一张饭桌,桌子上凌乱地放着些剩饭。房间内还有些破旧家具。

刚来此租房不到1个月

村民告诉记者,出事的这家人刚在此

租房子不到一个月,与她们同住在一起的还有位40多岁的男子,准备就在门口门面房做裁缝生意。记者在门面房外墙上看到一则招聘信息,主要是招聘缝绉工,留下的联系人是名鲍姓男子。

现场,一位姓刘的大姐告诉记者,死亡女子今年30多岁,家就是肥东杨店乡人,那小女孩就是她与前夫生的孩子。另外,与她同居的男子也已离婚,家中还有2个女儿1个儿子,最大的孩子今年有20多岁了。今年春节他们一家还欢聚一堂,高高兴兴过年呢,事发前几天也未听到他们家有任何动静。

“真惨啊,即使有再大的仇恨也不至于对一个小孩下毒手吧。”现场,很多村民议论着。

嫌疑人在明光投案自首

昨日,记者从警方了解到,下午3时许,也就是那对母女被发现死在家中之时,一名男子惊慌失措地来到明光市公安局报警,称自己在肥东县刘墩村民组杀害了一对母女。而这名男子就是与被害母女同居的男子。

据一民警介绍,投案的男子姓鲍,今年43岁,明光人。年前与其女友武女士还有女儿3岁大的女儿在肥东县刘墩村民组租房打算做裁缝生意。被害女子今年35岁。

目前,对于这对母女是否为这名鲍姓男子所害,为何下此毒手,民警还在进一步调查中。

@ 时政

黄田古村落整体保护启动

昨日,记者从省文物局了解到,我省泾县黄田古村落整体保护已被国家文物局列为全国文物维修保护样板示范工程,今年5月份将正式开工,计划在三至四年内全部竣工。

黄田古村落位于泾县榔桥镇境内,现有保存完好的清代古民居建筑群,现存古建筑50多处,既有宫廷建筑的恢弘、苏州园林的风格,又有皖南徽派建筑的特色。据了解,此次整体维修保护工程包括古民居单体的修缮保护,古民居消防、技防、防雷设施建设以及古村落环境整治和历史风貌的恢复等。

李敏 星级记者 俞宝强

我省拟用3年时间“砍”掉3成小矿山

昨日,省政府公布了《安徽省非煤矿山整顿关闭工作方案(2013-2015年)》,计划用3年时间,“砍掉”全省30%的非煤矿山。拟通过此举,全面提高矿山安全生产水平和安全保障能力,促进矿山安全生产形势持续稳定好转。

根据我省制定的目标,到2015年底,全省非煤矿山数量在2011年基础上减少30%,减少600家,其中,宿州市减少50%,芜湖、安庆、宣城市各减少40%,滁州、六安、马鞍山、铜陵、池州、黄山、合肥市各减少30%,淮北、淮南、蚌埠市各减少20%。

记者 祝亮

我省居民碘营养总体处于适宜水平

为准确掌握全省新标准碘盐质量情况,省卫生厅日前对全省104个县区的519个乡镇、2059个行政村、30885户居民家庭食用盐进行了定量监测,监测结果表明,全省碘盐覆盖率达99.83%,碘盐合格率达99.11%,合格碘盐食用率达98.94%,平均含碘量(中位数)为27.67mg/kg,提示全省居民碘营养总体处于适宜水平。

记者 李皖婷

@ 提醒

买指定软件? 骗子!

日前,省人社厅发出郑重申明,如果今后有人找上门,以省人社厅为名,推销工资统计软件,可千万别信。

省人社厅在申明中表示:“近日,我厅接到群众反映,称省人社厅要求使用工资统发软件进行工资统计工作,并收取有关费用。在此,我厅郑重申明,我厅从未要求全省各级人社部门和省直有关单位使用工资统发软件进行工资统计工作,也从未委托任何单位或个人进行有偿统计,请各有关部门和单位不要轻信,谨防上当受骗。”

记者 祝亮

天柱山大龙窝索道上下都是80元

为改善天柱山风景区内部交通状况,今日省物价局成本调查监审局对大龙窝索道和景区交通换乘班线,暂核定价格为:索道价格:单向全程票价80元/人次,上下同价。

景区换乘班线价格:野寨至大龙窝30元/人次(单乘),其中,野寨至茶庄15元/人次(单乘),茶庄至大龙窝15元/人次(单乘)。

星级记者 王玉

3月2日,480元 合肥人可飞鄂尔多斯

昨日,记者了解到,山航3月2日起开飞新航线鄂尔多斯-合肥-福州,航班号为SC4751/2,机型为波音733,每周二、四、六飞行。

据悉,此次合肥至鄂尔多斯直飞航班,最低有4折机票,只需480元。

星级记者 王玉

四月青批发价降了三成

今天是元宵节,经常逛菜场的市民也许已经发现,这菜价明显比过春节期间便宜了。记者昨日从“大菜篮子”周谷堆了解到,年一过,合肥的菜价、肉价、蛋价均有不同程度的下跌,其中,四月青价格较春节跌了5毛多,批发价只要0.9元一斤,降幅达30.7%。

吴艾琳 记者 董艳芬

@ 社会

高龄孕妇带领村民扑火

因犯虚开增值税专用发票罪,小华被判有期徒刑缓刑,在家中接受矫正。去年10月的一天,高龄孕妇小华在家中静养时,忽然间听见外面尖叫“起火了,大家快来灭火啊”。闻声而去的她,见附近的一家残疾五保老人家里火苗直蹿。小华立即拨打了火警电话,并组织大家灭火自救。由于小华是高龄孕妇,一时的紧张和劳累,回家后休息了大半天才缓过神来。日前,黄山区检察院干警专门给她送去新春祝福,司法局按照规定程序,在全区范围内对小华进行了通报表扬。

唐德有 吴振龙 记者 陈明

在逃人参加婚宴 民警乔装擒获

近日,宿州市公安局埇桥派出所经工作获取线索:涉嫌强奸在逃的犯罪嫌疑人梁某正在埇桥区夹沟镇参加亲友的婚宴。

考虑到现场全是梁的亲朋友好,如果冒失地采取抓捕行动,可能会引起不必要的麻烦。该日上午10时许,几名便衣民警携带一头警犬赶到举行婚礼的村庄,装作亲友或者看热闹的路人进入婚礼现场。不久,梁某可能有所警觉,没有吃喜宴便悄悄离开,走出婚礼现场,民警上前亮明身份,梁某束手就擒。张凯 尹方方 记者 徐善文

一句玩笑话,赔了50万

一句玩笑话,两位老友反目成仇,一方还付出了50多万元的赔偿!近期,邵某某故意伤害一案,在来安法院依法公开进行审理

2012年9月16日晚,在来安县曹庄收费站服务小区一市场上,邵某某在卖甲鱼,正好遇见其朋友严某,言语间,严某随口说其甲鱼是家养的,而不是野生的,以假充真忽悠人。邵某某听了不高兴,就随手推了严某一下,致使严某倒地受伤,邵某某赶紧将严某送往医院救治。后经鉴定,严某构成重伤,邵某某前后共赔偿严某各项损失计50余万元。

陆广树 记者 胡昊

@ 万象



开学之前,合肥市庐阳区三十岗乡崔岗村的第十九中学几名乡村学生跟着村里的老人学做粉扎、听民俗故事,在寒假期间完成了一项特殊的寒假作业。

杨洁 记者 倪路/图

没贴实习标志被处罚

2月23日上午9时许,沪渝高速安庆北收费站,安庆高速交警三大队民警发现一辆轿车驶入收费站时,坐在副驾驶室的人顺手将方向盘拉了一把,而驾驶员眼睛紧紧盯着前方。民警检查发现,徐某某2012年12月25日才获得驾照,尚处于实习期内,按规定应在车后窗张贴实习标志,但她没有这么做。民警依法对徐某某处以罚款100元。

方敏 记者 王涛

一两白酒 喝掉12分

21日13时30分,马鞍山市楚江交警大队民警发现一辆皖EE56XX的两轮摩托车驾驶员眼光闪烁不定,且满脸通红。执勤民警依法对其进行酒精呼气值检测,检查结果为74mg/100ml,达到酒后驾驶标准。经询问,驾驶员李某承认行驶证没带,中午朋友聚会喝了一两酒。民警依法对李某做出了罚款1500元,驾驶证记12分并暂扣驾驶证六个月的处罚。

胡志斌 记者 张发平

超载被查还拦截警车

2月21日,巢湖黄麓交警中队在检查中发现,皖Q066**中型客车核载17人,实载23人,遂依法对驾驶员黄某某作出罚款500元、记12分的处罚决定。黄某某将交警车辆阻拦下,并爬上交警车发动机盖。交警立即向辖区黄麓派出所报警。最后,派出所对黄某某处以行政拘留5日并处罚款。

范祥勇 记者 王涛